
 

 

Benetke z otoki, 1 dan 
avtobus, ladjica, 45 – 60 oseb 

Posebna ponudba za OŠ Toma Brejca, OŠ Marije Vere in OŠ Komenda 
 

- Spoznajmo mogočne, bahaške in razkošne Benetke! 

- Izlet za sodelujoče v Bralni znački začinimo z beneško literarno sceno: tukaj so ustvarjali 
številni znani pesniki in pisatelji, ki so jih Benetke vedno navdihovale. Vas zanimajo njihove 

zgodbe? 
- Sprehodimo se tudi po pisanih in romantičnih ulicah Burana. 

- Opazujemo steklarje na slovitem Muranu. 

- Opazujemo ozke uličice in kanale, razkošne palače in veličastne cerkve, barvite 
trge in lenobne kanale, ki se nikoli ne spremenijo. 

 

 

Benetke, mogočne, bahaške in razkošne. Pisane in romantične. Ozke uličice in kanali, razkošne palače in veličastne 

cerkve, barviti trgi in lenobni kanali, ki se nikoli ne spremenijo. Le malo je mest na Zemlji, ki obiskovalcu ponujajo 
tako spoštljiv niz ogleda vrednih znamenitosti. 

 

 
 

Odhod: 20. maj 2023  
 

 
Stil: Oskarjev izlet - Zvizzz 

 

 
 

 



 

 

Program: Kamnik – Burano – Murano - Benetke - Kamnik. Iz Kamnika krenemo ob 5.00 uri zjutraj. Vožnjo 
nadaljujemo mimo Fernetičev v Italijo. Prispemo na Punto Sabbioni in se vkrcamo na ladjico, ki nas popelje po 

Beneški laguni; v daljavi nas pozdravljajo živopisane ribiške hišice in zdi se nam, da se vaški zvonik nagiba, ali pač? 
Pristanemo na ljubkem otočku Burano. Čeprav je glavna otoška dejavnost turizem, nas otok navda s spokojnostjo. 

Barve, otoške čipke in ljubki kotički, kjer si vzamemo čas za likovno ustvarjanje. In že plujemo dalje. Pristanemo na 

otoku Murano. Pravzaprav otočje Murano tvori kar sedem manjših otokov. V steklarski delavnici občudujemo steklarja 
pri delu kako iz stekla ustvarja neverjetno mojstrovino. Izvemo marsikatero zanimivost pihanega in vlečenega 

muranskega stekla. Naša barka zaplove proti Benetkam. Izkrcamo se in se sprehodimo do srca Benetk, Markovega 
trga, ki ga obkroža Doževa in druge palače, bazilika, urni stolp, Piazzetta, stebra sv. Marka in sv. Teodorja, Campanile 

in prokura. Naš sprehod nadaljujemo proti mostu Rialto, enemu najbolj poznanih pogledov v mestu do Kanala 

Grande, veličastni beneški prometni žili. Z ladjico se pozno popoldan odpeljemo nazaj na Punta Sabbioni in z 
avtobusom proti domu, kamor prispemo v večernih urah. (avtobus, ladjica)    

 

Cena na osebo pri plačanih 45 potnikih: 59,00 EUR 
 
Cena vključuje: prevoz s turističnim avtobusom po programu, vse cestnine, mostnine, vstopne takse in parkirnine, 
vožnja z ladjico po Beneški laguni in ogled steklarske delavnice, vse zunanje oglede po programu, slovensko vodenje, 

stroške priprave in organizacije potovanja, DDV. 
 

Doplačila po želji ob prijavi (na osebo): 

- odstopnina v primeru višje sile: 6,00 EUR /osebo 
- Zdravstveno zavarovanje z asistenco: 3,80 EUR, skupinsko zavarovanje, najmanj 7 oseb. 

 
DRUGI PODATKI: 

Osebni dokumenti na poti: Slovenci potrebujemo veljaven potni list ali osebno izkaznico.  

Skupina mora imeti s seboj na poti seznam učencev, ožigosan s strani šol (ali več seznamov posameznih šol). 
 
Splošni pogoji poslovanja Agencije Oskar so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga na voljo na vseh 
prodajnih mestih in na spletni strani. Z vplačilom akontacije potnik potrdi, da je z njimi seznanjen in jih v celoti sprejema.  
 
MINIMALNO ŠTEVILO POTNIKOV: 45 
PRIPRAVA POTOVANJA: 23.2. 2023 
VELJAVNOST PONUDBE: 27. 2. 2023 
ORGANIZATOR POTOVANJA: Agencija Oskar  
 
 

 


